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Письмо о намерениях

Преамбула

Украинские международные перевозчики и фландрские экспортеры и инвесторы нуждаются в оптимизации продуктивности, минимизации расходов, сертификационных системах/сводах правил.

Системная оценка украинских автомобильных перевозчиков по параметрам, которые являются наиболее результативными, раньше или позже будет проведена. Но лучше нам сделать это сейчас. И лучше это будет сделать в тесном сотрудничестве с фландрскими перевозчиками. Объединение резервов в общий фонд (создание пула) и сопоставительный анализ показателей украинских и фламандских перевозчиков при этом являются необходимыми инструментами, при помощи которых можно ставить реалистичные и точные задачи и определить потенциал к улучшению каждой отдельной компании
Ассоциация международных автомобильных перевозчиков Украины (АсМАП Украины) и Торгово-промышленная палата Фландрия – Украина  считают необходимым начать предварительную подготовку по организации совместного проекта направленного на улучшение продуктивности и применение лучшей практики, главным образом в отрасли международных автомобильных перевозок Украины, а также и Фландрии, обеспечивающих соединение востока и запада. Проект направлен на внедрение в бизнес, а не на предоставление консультационных услуг. 

Стороны считают данный проект обоюдовыгодным. Фландрия выполнит его в соответствии с ее стандартами менеджмента, прозрачности, открытости и применения наилучших практик для получения преимуществ перед конкурентами на  рынке перевозок, с целью продемонстрировать  опыт и повысить привлекательность отрасли.

С целью, получения внутренней оптимизации определенных ключевых бизнес-индикаторов будут созданы планы на год, которые будут систематически отслеживаться и рассматриваться по разным показателям: проблемам, потребностям и вопросам, возникающим у фландрских и украинских перевозчиков.

Проект начинается с учетом реальной ситуации в каждой отдельной компании.

Устанавливая ключевые бизнес индикаторы, включая задачи, целевой план может быть сделан на год вперед. Разрыв между двумя показателями выполнения является как задачей, так и реальным потенциалом для улучшения показателей работы.

Улучшения и положительные результаты будут достигнуты при помощи лучшей технологии и практического подхода и действий, ориентированных на результат в различных сферах, систематических и поэтапных.

Это будет сделано либо через Персональную Подготовку или же через группу усовершенствования выбора направления компании.
Это будет обоюдовыгодный проект как для Украины так и для Фландрии.

Письмо о намерениях

между

Ассоциацией международных автомобильных перевозчиков Украины, ул. Щорса 11, Киев 03150, Украина, которую должным образом представляет г-н Леонид Докиль, Вице-президент ассоциации, в дальнейшем называемая “АсМАП Украины”,

и
Торгово-промышленной палатой Фландрия – Украина, общественная организация, Huibrechtstraat 32, 2500 Lier, Belgium, которую должным образом представляет г-н Люк Писсон, Исполнительный Директор и временно исполняющего обязанности Президента, в дальнейшем называемая “ТТП Фландрия-Украина”;

ДОГОВАРИВАЮТСЯ О ТОМ, ЧТО:
ТТП Фландрия-Украина намеревается предоставить от Правительства Фландрии финансовый взнос в проект на сумму 170.000,00 евро в рамках программы сотрудничества между Фландрией и Центральной и Восточной Европой (программа “call 2007”) в соответствии с описанием проекта и условий.

ТТП Фландрия-Украина, со своими субподрядными организациями, намеревается эффективно и существенно оптимизировать продуктивность, выполнение и корпоративную ответственность отобранных автомобильных перевозчиков Украины и Фландрии.
Ассоциацией международных автомобильных перевозчиков Украины намеревается выполнить план и оказать финансовую помошь. АсМАП приняла это к сведению и соглашается с описанием проекта и правил.
Целевая группа и прямые бенефициарии Украины: 5–7  международных автомобильных компаний осуществляющих перевозки грузов в Западную Европу и нуждающихся в увеличении продуктивности, показателях работы и корпоративной ответственности.

Целевая группа и прямые бенефициарии Фландрии: 3-5 автомобильных перевозчиков и/или экспедиторов перевозящих грузы или экспедирующих автомобили в/из Восточной Европы и нуждающихся в увеличении продуктивности, показателях работы и корпоративной ответственности.

Целевые группы  и непрямые бенефициарии в Украине и Фландрии: экспортеры и инвесторы.

Международные перевозчики Украины и Фландрии нуждаются в большей эффективности и лучших показателях работы в таких областях:

· Загрузка (частота, время и/или другое);

· транспортное средство (загрузка, выгрузка, проезд груженным, проезд пустым, отдых, ожидание, эксплуатационные расходы и/или другое);

· доставка (ошибки по количеству, объему и или продукта несвоевременная доставка, технические вопросы, водитель, поставщик, грузополучатель и/или другое);

· расходы (пустой и груженный пробег, идеальный маршрут, консолидация, расходы на топливо, скорость доставки грузов и другое);и/или

· Этичные нормы (менеджмент заинтересованных сторон, прозрачность, передача информации и дальнейшие рекомендуемые нормы).

АсМАП Украины намеревается:
1. Выплачивать заработную плату и расходы украинскому руководителю проекта, работающему в АсМАП Украины.
2. Предоставить свой учебный центр для нужд проекта.
3. Оплачивать затраты на проезд и пребывание ее делегации, если анализ фаз выполнении проекта будет проходить во Фландрии.
4. Оплачивать расходы на пресс-конференцию в Украине о начатом совместном проекте с Фландрией, на которую будет приглашена профессиональная (транспортная) пресса. 

5. На протяжении двух лет ежегодно давать информацию в журнале “Континент” приложения о начатом проекте с Фландрией (12 страниц в год).
Таким образом, финансовый взнос АсМАП Украины составит 16,50% от заявленного и согласованного денежного вклада Фландрии.

Данное письмо о намерениях носит характер «намерения». По результатам предварительных действий и начала проекта Стороны, если посчитают это необходимым, заключат соответствующий Договор.

Составлено в 2 экземплярах, на фламандском и русском языках каждый.

Каждая Сторона получила по одному экземпляру данного Письмо о намерениях.
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